

Вопрос главе управы **стр. 2**

Герои среди нас **стр. 3**

Памятные даты **стр. 4**

Образование
и воспитание **стр. 5**

Муниципальный округ
Северное Измайлово
информирует

стр. 5–8

**В
НОМЕРЕ**



№2, февраль 2014

РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Уважаемые жители района Северное Измайлово!

23 февраля – важный праздник для каждого гражданина нашей страны. В этот день мы не только чествуем наших военных и вспоминаем ратные подвиги соотечественников. День защитника Отечества – праздник настоящих мужчин, обладающих мужеством и самоотверженностью, любящих Родину, уважающих ее историю. Вот почему этот день является по-настоящему всенародным праздником.

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества! Желаем вам здоровья, благополучия, счастья вашим близким и родным, уверенности в завтрашнем дне и светлых надежд на будущее!

В феврале этого года мы отмечаем не только День защитника Отечества, но и памятную для нашего народа дату: 15 февраля 2014 года исполняется 25 лет со дня вывода ограниченного контингента советских войск из республики Афганистан. В этот день мы склоняем головы перед светлой памятью погибших воинов-интернационалистов. Молодые ребята, среди которых были и наши земляки, жители Северного Измайлова, проявили мужество и героизм, до конца выполнив свой воинский долг перед Родиной. Но 15 февраля – это и выражение глубочайшей признательности и благодарности всем, кто вернулся домой, кто честно и мужественно исполнил свой воинский и гражданский долг.

Уважаемые ветераны
боевых действий
в Афганистане!

В ходе боевых действий на территории Афганистана вы и ваши товарищи оставались верными присяге и решали боевые задачи в сложнейших условиях, поддерживая друг друга и подчас не щадя собственной жизни. Ваше мужество, стойкость и сплоченность – достойный пример для молодого поколения солдат и офицеров.

Желаем воинам-интернационалистам, ветеранам Афганистана, их родным и близким крепкого здоровья, добра, счастья, успехов во всех начинаниях и мирного неба над головой!

Префект ВАО г. Москвы В.А.Тимофеев
глава управы района Северное Измайлово Дмитрий Дятленко
и.о. главы муниципального округа Северное Измайлово Алла Брамакина
глава администрации муниципального округа Северное Измайлово Алексей Булкин
депутаты Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово
заместитель председателя Московской городской Думы
руководитель фракции «Единая Россия» в МГД Андрей Метельский
депутат МГД член фракции «Единая Россия» Виктор Кругляков

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВОИНОВ- ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ



Торжественная встреча, посвященная 25-летию вывода советских войск из Афганистана, состоялась 17 февраля в школе № 2033.

Подробнее на стр. 4.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



В субботу, 15 февраля, Восточный административный округ посетил заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин. Он ознакомился с ходом сооружения Кожуховской линии московского метрополитена, с темпами дорожного и жилищного строительства.

Задания выполняются

После объезда строительных площадок округа в префектуре состоялось совещание, в котором приняли участие руководители управ и муниципальных образований. Совместно они обсудили имеющиеся проблемы, проанализировали исполнение поручений, данных заместителем мэра во время предыдущего посещения ВАО.

Заместитель мэра недоволен темпами реконструкции Щелковского шоссе, но заметил, что по сравнению с прошлым годом работа все же ускорируется.

«Мы оцениваем ситуацию и анализируем, по чьей вине происходит задержка темпов, тем более в феврале заканчивается срок контракта с действующим подрядчиком. Можно, конечно, его заменить, но проведение нового конкурса при-

ведет к еще большему затягиванию работ. Поэтому решено предъявить штрафные санкции к исполнителю, оставив ему объемы работ. Тем более компания уже перебросила на Щелковское шоссе целое подразделение, освободившееся после окончания работы в Сочи, где она многое построила. Безусловно, есть и объективные причины, вызванные сложностями со сносом некоторых торговых помещений по ходу трассы», – сказал он.

Марат Шакирзянович сообщил, что в этом году в районе Северное Измайлово планируется завершить снос пятиэтажных домов сносимых серий. По его словам, темпы работ здесь вполне удовлетворительные. Хотя один из подрядчиков все же затянул работу, но на сегодняшнем объезде заверил, что наверстает

упущенное, и к 30 мая сдаст жилые дома. Второй подрядчик соблюдает график. Последние дома будут снесены к концу этого года, и появится необходимая стартовая площадка для начала работы по сносу других серий зданий. В течение года будет заключен договор с инвестором.

На вопрос Аллы Брамакиной, и.о. главы муниципально-го округа Северное Измайлово, о судьбе кинотеатра «София» Марат Хуснуллин ответил:

«Департамент городского имущества выставил пять кинотеатров на продажу. Насколько я знаю, функции кинопоказа сохраняются. Будет проведена реконструкция, и кинотеатр оснастят современным оборудованием».

Татьяна
ВИКТОРОВА

НАЗНАЧЕНИЕ

В районе новый глава управы

Мэр Москвы Сергей Собянин назначил Дмитрия Дятленко на должность главы управы района Северное Измайлово города Москвы – со сроком заключения служебного контракта на один год (распоряжение №62-РМ от 29 января 2014 г.). Ранее Дмитрий Дмитриевич был главой муниципального округа Северное Измайлово. 30 января заместитель префекта Ирина Кузнецова представила нового главу управы района Северное Измайлово сотрудникам управы, депутатам Совета депутатов, руководителям организаций и учреждений района.

Дятленко Дмитрий Дмитриевич родился 12 сентября 1972 года в Москве.

Имеет высшее образование по специальностям «юриспруденция», «государственное и муниципальное управление», «физическая культура и спорт».

В 2009 году защитил ученую степень кандидата экономических наук в Российской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации.

Женат, отец троих детей.

В 2004 году избран депутатом муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

В 2006 году избран Руководителем внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, Председателем муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

В 2008 году переизбран депутатом муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, Председателем муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, Руководителем внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, Председателем муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.



В 2012 году переизбран депутатом муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, Руководителем внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, Председателем муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

29 января 2014 года распоряжением Мэра Москвы Собянина С.С. принят на государственную гражданскую службу города Москвы и назначен на должность главы управы района Северное Измайлово города Москвы.

ХОЗЯЙСКИЙ ВЗГЛЯД

Управляющие компании отчитались о работе

Встреча главы управы района Северное Измайлово Дмитрия Дятленко с жителями состоялась 19 февраля в школе № 619.

В программе встречи были отчеты управляющих компаний о своей работе в истекшем году, а также выступление Александра Костакова, начальника 2-го РОНД Управления по ВАО ГУ МЧС России по городу Москве.

В зале, на отдельном столике, был разложен информационный материал: памятка с важными телефонными номерами района, памятка о том, как вести себя при пожаре, брошюры об Измайловском парке, о парке Кусково, о православных храмах Восточного округа. Их брали охотно.

Для того чтобы вопросы жителей, поданные в письменном виде, были понятнее и легче было на них ответить, были приготовлены специальные бланки.

Велась и видеозапись встречи. На встрече присутствовали глава управы района Северное Измайлово Дмитрий Дятленко, заместители главы управы района Марина Кузьмина, Александр Бодин, Олег Кириченко, заместитель главы администрации муниципального округа Владислав Евреинов, начальник 2-го РОНД Управления по ВАО ГУ МЧС России по городу Москве Александр Костаков, сотрудники управы района, представители управляющих компаний.

Встречу открыл глава управы. Сначала он предложил определить регламент встречи, а затем ответил на те вопросы, которые были заданы жителями района на предыдущей встрече в этом микрорайоне.

Первому Дмитрий Дятленко предоставил слово Александру Костакову. Представитель МЧС сообщил, что в этом году ситуация с пожарами в нашем районе, да и во всей Москве, ухудшилась – в Северном Измайлове произошло два пожара, есть погибшие. Эта ситуация вызвана холодной погодой в январе, а также неосторожным обращением с электроприборами и курением. Александр Костаков в очередной раз призвал жителей района внимательно относиться к пожароопасным ситуациям и своевременно звонить в пожарную службу.

Затем слово для отчета о своей работе было предоставлено генеральному директору ООО «Жилкомсервис» Александру Аликову. Эта организация обслуживает 19 домов Северного Измайлова. Отчет сопровождался демонстрацией слайдов. В Жилкомсервисе работает круглосуточная диспетчерская служба, при которой всегда находится ремонтная бригада: два сантехника и электрик.

Затем с информацией о работе своей организации выступил директор ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово» Дмитрий Шестопапов. Здесь речь уже шла о других масштабах – эта государственная организация обслуживает 274 дома. Директор ДЕЗ отметил две основные проблемы: не всегда своевременную оплату коммунальных услуг жителями, из-за чего долги перед ресурсоснабжающими организациями ДЕЗ погашает за свой счет, и очень большой износ



большинства жилых домов в нашем районе. Из этого следуют две главных беды – протекающие кровли и щели в межпанельных швах. Тем не менее Дирекция единого заказчика работает над устранением этих и других проблем, и есть успехи: в истекшем году устаревшие общедомовые приборы учета электроэнергии заменены на новые, многотарифные, что значительно экономит расходы, а также выполнена установка новых энергосберегающих уличных указателей на светодиодной ленте. В итоге ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово», по результатам инспектирования и оценки деятельности, занимает в Москве седьмое место, что можно считать хорошим результатом проделанной за последний год работы.

Затем перешли к ответам на вопросы жителей. Как всегда, вопросы людей, пришедших на встречу, касались самых разных сторон жизни района. На многие из них были даны ответы на самой встрече, а те, кто не успел получить ответ прямо на месте, обязательно его получат.

Елена БЕЛОВА

Проведение следующей встречи главы управы с жителями запланировано на 19 марта 2014 г., 19.00 по адресу: ГБОУ «СОШ № 356», Сиреневый б-р, 55

Темы:

1. О досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной работе с населением по месту жительства

2. Ежеквартальный отчет участковых уполномоченных полиции, председателя Совета ОПОП, начальника штаба ДНД района Северное Измайлово по вопросу профилактики правонарушений в жилом секторе

ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ

«Прямая линия» главы управы района Северное Измайлово Дмитрия Дятленко с читателями газеты «Район Северное Измайлово» состоялась 6 февраля.

Надо сказать, что эта форма работы местных властей с жителями пользуется в районе большой популярностью. «Прямая линия» 6 февраля доказала это еще раз. Напомним, что рядом с главой управы находились руководители всех структурных подразделений, готовые оперативно ответить на любой вопрос, заданный жителем.

Несколько проблем в разговоре с главой управы подняла Алла Александровна Горбунова, проживающая на 16-й Парковой ул., 51. Москвичка обратилась к руководителю района с просьбой решить вопрос о приеме по телефону показаний ИПУ воды сотрудниками МФЦ района. Более того. По мнению жительницы необходимо также убрать бункер от забора детского сада, утеплить окна на лестничных клетках дома с 1-го по 5-й этажи, поставить стеклопакеты в квартирах одиноко проживающих пенсионеров. Алла Александровна высказала мнение о необходимости зеленых посадок вдоль 16-й Парковой улицы и нанесения здесь разметки «зебра».

Дмитрий Дятленко поручил своему заместителю Олегу Кириченко

подготовить письменный ответ на обращение жительницы.

Сергей Борисович Жебокрицкий (13-я Парковая ул., 27) привлек внимание главы управы к проблеме видеонаблюдения. По словам жителя, после замены опор освещения аппаратура была снята. Необходимо восстановить камеры на опорах освещения.

С.Б. Жебокрицкому сразу разъяснили: установка видеокамер на опорах освещения не производится. ЖСК «Чайка» может разместить дополнительные камеры на фасаде и подъездах дома.

Житель нашего района Юрий Анатольевич Кирейко (ул. К. Федина, 5) поднял вопрос о социальной парикмахерской, работавшей по адресу: 9-я Парковая ул., 57 к.3-а и сегодня закрытой. Пенсионеры, представители льготных категорий населения, заинтересованы в возобновлении ее работы.

Заместитель главы управы Марина Кузьмина объяснила жителю, что у парикмахерской отсутствовал полный пакет разрешительной документации на осуществление данного вида деятельности. В связи с

этим объект был закрыт. Функциональное назначение нежилого помещения – под офисные цели. В нашем районе есть достаточное количество парикмахерских, ближайшие – 9-я Парковая ул., 68, Сиреневый б-р, 29/45-3, 9-я Парковая ул., 61-а, 9-я Парковая ул., 59-а, Щелковское ш., 44-5.

А вот жительница района Елизавета Петровна Глазова (Сиреневый б-р, 53) возмущена действиями руководства магазина, расположенного в подвале ее дома: работники выбрасывают мусор под окна квартиры. Глава управы внимательно выслушал собеседницу и обещал разобраться в ситуации. В настоящее время направлено письмо в ОАТИ ВАО и администрации магазина строго указано на соблюдение санитарных норм на подведомственной территории.

Житель района, проживающий по адресу: 15-я Парковая ул., д. 42, поинтересовался судьбой квартала 80.

Д.Д. Дятленко сообщил ему, что квартал 80 включен в пилотный проект развития территории кварталов района Северное Измайлово города

Москвы, прилегающих к Щелковскому шоссе. В соответствии с планом мероприятий планируемый срок заключения договора на развитие территории – октябрь 2014 года. Проект планировки будет разработан в сроки, определяемые договором, за счет средств инвестора. Полученная информация будет доведена до жителей района после поступления пилотного проекта в управу района Северное Измайлово города Москвы. Жителю даны устные разъяснения.

Как свидетельствует телефонный звонок Светланы Моисеевны Илькинаевой (Щелковский проезд, 2), жителей района волнуют не толь-

ко вопросы, касающиеся их домов. Жительница обратила внимание руководства района на кирпичные коричневые тумбы при въезде в подземный гараж, уродующие своим видом двор. Нельзя ли решить проблему с помощью архитекторов, специалистов в области цвета? – поинтересовалась наша собеседница. «Объект находится в стадии строительства. По завершении работ ваше предложение будет принято во внимание», – ответил глава управы района Дмитрий Дятленко и дал распоряжение своим заместителям принять меры по всем полученным звонкам.

Елена ДЕНИСОВА

6 марта 2014 г., с 11 до 12 часов, состоится «прямая линия» главы управы с читателями районной газеты по тел.: 8 (499) 164-20-20.

13 марта 2014 г., с 10 до 11 часов, пройдет онлайн-конференция главы управы с посетителями сайта sevizm.mos.ru. Для участия в ней необходимо наличие установленной программы Skype. Для авторизации в программе Skype необходимо набрать никнейм главы управы: glavauprsi.

Ответы в режиме онлайн

СТРОИТЕЛЬСТВО

ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания представляется проект межевания территории квартала района Северное Измайлово, ограниченного улицами Константина Федина, 11-й Парковой, Сиреневым бульваром, 9-й Парковой улицей.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: г. Москва, ул. 5-я Парковая, д. 58-а, холл управы района Северное Измайлово города Москвы.

Экспозиция открыта с 03.03.2014 по 14.03.2014.

Часы работы: в рабочие дни – с 8.00 до 17.00.

На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 17 марта 2014 года в 19.00 по адресу: г. Москва, 11-я Парковая ул., вл. 50 (ГБОУ «СОШ 1268»), 2-й этаж.

Начало регистрации участников: 18.30.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

– записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

– выступления на собрании участников публичных слушаний, при регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

– внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

– подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;

– направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в окружную комиссию.

Номера контактных справочных телефонов:

8 (499) 780-73-72;

8 (499) 164-25-03.

Почтовый адрес

окружной комиссии: 107076, Преображенская пл., д. 9.

Электронный адрес окружной комиссии: okruzhnaya-komissia-vao@yandex.ru – и официальный сайт управы района Северное Измайлово города Москвы.

Информационные материалы по проекту размещены на сайтах в Интернете: официальный сайт префектуры ВАО: www.vao.mos.ru и официальный сайт управы района Северное Измайлово города Москвы: www.sevizm.mos.ru.

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Восточном административном округе города Москвы (окружная комиссия)

Конкретная помощь

Партия «Единая Россия» приобрела для районного Совета ветеранов мобильные телефоны.

Партия «Единая Россия» отличается от других партий тем, что ее местные отделения соприкасаются напрямую с общественной жизнью в районах. Ведь именно помощь конкретным людям, малые, но реальные дела видны людям больше, чем громкие выступления с экранов. Местное отделение партии по просьбе Совета ветеранов района Северное Измайлово, например, приобрело два сотовых телефона для нужд первичных ветеранских организаций. Причем приобретены телефоны уже с подключением и оплатой, так что пользоваться ими можно сразу.

А 18 января, в Крещенский сочельник, в районе Северное Измайлово состоялся Открытый турнир по мини-футболу на Кубок исполкома местного отделения партии «Единая Россия». Соревнования проходили на футбольном поле по адресу: Щелковское шоссе, дом 48 корп. 2. Примечательно, что сама эта спортивная площадка – новая и построена под контролем местного отделения



партии в рамках проекта «Спорт шаговой доступности». В турнире приняло участие пять ведущих молодежных команд района по мини-футболу, а также многочисленные гости из районов Перово и Преображенское. Мероприятие было организовано местным районным отделением партии «Единая Россия» и штабом ВОО «Молодая Гвардия Единой России».

На турнире член местного политического совета заместитель руководителя местного исполнительного комитета партии Денис Карлов вручил почетные

грамоты и благодарственные письма наиболее отличившимся молодым членам и сторонникам партии: Александру Гремячкину, Орхану Довлатову, Юрию Москвичеву, Сабухи Нуралиеву и Александру Петрунину (на фото). В турнире победила команда во главе с капитаном Юрием Москвичевым. Футболистам были вручены золотые медали и главный приз соревнований – Кубок исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Северное Измайлово.

Игорь ГАЛКИН

ГЕРОИ СРЕДИ НАС

1000 ВОЛЬТ ГЛАВНОГО ВРАЧА

Есть люди, которые в себе зримо воплощают энергию мира, щедро делятся ею с другими, помогая, а порой заставляя делать то, что нужно и должно. Когда главный врач больницы №57 Ирина Александровна Назарова появилась в костюме с наградами, стало ясно, что она тоже в числе этих людей.



Ирина Александровна Назарова побывала во многих «горячих точках». Она, руководя Полевым многопрофильным госпиталем Всероссийского центра медицины катастроф «Защита», 67 раз организовывала его выезды для ликвидации медико-санитарных последствий в зонах чрезвычайных ситуаций. Там при ее непосредственном участии были спасены многие человеческие жизни, более 250 тысяч пострадавших получили экстренную медицинскую помощь. ...Взорванные дома в Москве, Каспийске, Махачкале, вооруженные конфликты в Чечне, захват заложников в Буденновске и на спектакле «Норд-Ост», землетрясения в Нефтегорске, Турции, Колумбии, техногенные катастрофы в Иркутске и Котласе, наводнение в Ленске, создание полевых госпиталей на Кавказе, оказание медицинской помощи беженцам в Ингушетии и жителям отдаленных селений Афганистана. Вот неполная география событий, куда в разные годы срочно отправлялась И.А. Назарова.

А когда-то, став медиком, Ирина Александровна не предполагала, что ее мирная профессия так бурно повлияет на судьбу. Но на Чернобыльской АЭС произошла авария, для ликвидации которой потребовались усилия всего огромного Советского Союза. На ликвидацию катастрофы были

направлены врачи, однако условий для работы в отсутствие воды и электричества практически не было. И тогда встал вопрос о создании аэромобильного госпиталя, способного за счет автономных ресурсов помогать людям при возникновении чрезвычайной ситуации в любой точке страны и даже планеты.

В персонал госпиталя отбирали лучших. Врачей и медсестер учили, как действовать во время боевых действий, радиационного поражения, стихийного бедствия – потому что каждая ситуация имеет свою специфику, объясняли и показывали, как жить и эффективно работать, используя минимум материального и медицинского обеспечения. Это чем-то напоминало «Зарницу», но первый же тревожный выезд показал, как серьезно все в полевых условиях.

– Страхное удивление было у нас в Нефтегорске! – Ирина Александровна вспоминает одну из самых сложных поездок. – Землетрясение сровняло город, сразу погибли тысячи людей, все местные медики. Там в школе шел выпускной вечер, и выпускников завалило. Нам надо начинать работу, а развернуть госпиталь негде. И перелет через всю страну получился сложный, с авиапересадками – несколько раз перегружали оборудование. В конце летели уже на вертолетах и на месте делали все сразу. Спасатели пошли в завалы и врачи вместе с ними. Если находили человека, а достать его быстро не получалось, ставили капельницы на высвобожденную руку, кормили через трубку. Все это быстро, четко, потому что от действий медика зависит человеческая жизнь. Мы там семь суток практически не спали.

В 2003 году Назарова возглавила Городскую клиническую больницу № 57 и уже здесь, в Восточном округе столицы, вновь проявила выдающиеся организаторские способности. Под ее руководством в больнице было открыто шесть новых диагностических и лечебных отделений. В 2007 году в городском конкурсе по благоустройству «Московский дворик» больница заняла первое место среди объектов здравоохранения. В учреждении внедряются новейшие медицинские технологии, продолжается установка современного медицинского оборудования, растет уровень профессиональной подготовки сотрудников: более 70% врачей имеют квалификационную категорию, 15% имеют ученые степени доктора и кандидата медицинских наук.

Ирина Александровна не только практикующий врач и руководитель одной из крупнейших московских больниц, она также автор более 50 научных статей, ра-

ботает над докторской диссертацией. Ее профессиональная деятельность органично переплетается с общественной: в 2012 году Назарова была избрана председателем Совета главных врачей при Департаменте здравоохранения города Москвы, в 2013 году вошла в состав Общественной палаты Москвы, где возглавила комиссию по здравоохранению. Таким образом, она получила возможность влиять на формирование государственной политики в сфере здравоохранения, реализовывать такие крупные проекты, как Московский фестиваль «Формула жизни», направленный на повышение престижа медицинских профессий.

Ирина Александровна Назарова – врач высшей квалификационной категории, кандидат медицинских наук, Заслуженный работник здравоохранения РФ, Спасатель международного класса. За организацию лечебной деятельности она отмечена многими государственными наградами и среди них орденом Мужества, орденом Почета, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью «За заслуги перед отечественным здравоохранением», медалью «За спасение погибавших». За многолетний и добросовестный труд в системе московского городского здравоохранения ей вручены благодарности и почетные грамоты Департамента здравоохранения города Москвы. Но главное в том, что за должностями и заслуженными регалиями, в череде непрестанных жизненных событий Ирина Александровна сохранила душевную способность воспринимать чужую боль, будто собственную, и оказывать людям помощь не только как врач, но как добрый, отзывчивый человек.

Сергей ОВЧИННИКОВ

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ



Торжественная встреча, посвященная 25-летию вывода советских войск из Афганистана, состоялась 17 февраля в школе № 2033.

Организаторы мероприятия – Союз ветеранов Афганистана, управа района Северное Измайлово и хозяйева встречи – администрация школы № 2033 постарались сделать встречу одновременно торжественной и в то же время теплой и сердечной.

И это им удалось. В зале школы собрались ветераны Афганистана, проживающие в нашем районе – всего около ста человек. Многие из них знают друг друга, и в зале царил атмосфера встречи своих, близких по духу и образу мыслей, людей.

На встрече присутствовали: глава управы района Северное Измайлово Дмитрий Дятленко, председатель Союза ветеранов Афганистана ВАО Владимир Третьяков, и.о. главы муниципального округа Северное Измайлово Алла Брамакина, депутат Совета депутатов Александр Олейников, и.о. главы ад-

министрации МО Северное Измайлово Владислав Евреинов, директор ГБОУ «СОШ № 2033» Ирина Акулова, представитель военкомата по Измайловскому району Василий Смородинов, начальник УСЗН района Северное Измайлово Елена Клочкова, сотрудники управы района, сотрудники военкомата, преподаватели и учащиеся школы №2033.

К юбилейной дате Министерством обороны Российской Федерации выпущено 17 тысяч медалей. На наш район досталось 9 из них – и вручить их решили в первую очередь инвалидам, потерявшим на этой войне здоровье, и тем, кто активно работает в Союзе ветеранов на благо своих товарищей. Стоит при этом отметить, что председатель Союза ветеранов ВАО Владимир Третьяков получит свою медаль последним – как последним по-



кидал Афганистан генерал Громов в далеком 1988 году.

На торжественной встрече с приветственным словом к ветеранам-«афганцам» обратился глава управы Дмитрий Дятленко. В своей речи он отдал дань уважения всем, кто не щадил сил и самой жизни для выполнения своего воинского долга перед Родиной.

После выступления Дмитрия Дятленко учащиеся школы №2033 показали музыкально-литературную композицию. Отрывок из «Данко» Максима

Горького, стихи об Афганистане, песни бардов-«афганцев» – все эти разнородные элементы были соединены в одно искреннее высказывание о героизме обычного человека, о долге, о Родине, о судьбе поколения.

Затем настала пора скорбных минут – были оглашены цифры: число прошедших войну, число погибших на ней. В Восточном округе не вернулись из Афганистана 53 человека. Из жителей Северного Измайлова погибли 6 человек. Была объявлена минута молчания в их память.

Продолжением разговора о прошедшей войне, о дате, отмечаемой сегодня, стало выступление председателя Союза ветеранов Афганистана ВАО Владимира Третьякова.

Он говорил о том, что сейчас, сегодня, власти сотрудничают с Союзом, поддерживают все начинания. Это происходит и на уровне префектуры, и на уровне управ районов – вот и эту встречу помог провести и очень вни-

мательно к ней отнесся глава управы Дмитрий Дятленко. Уделило внимание ветеранам Афганистана и Министерство обороны, выпустив памятные медали к 25-летию вывода войск.

Василий Смородинов, представлявший военкомат по Измайловскому району города Москвы, поблагодарил ветеранов войны в Афганистане за то, что они мужественно и до конца выполнили свой воинский долг.

Эмоциональное выступление Елены Клочковой: «Спасибо за то, что вы воевали, и огромное спасибо за то, что вы – вернулись!» – завершило первую часть встречи.

Началось вручение медалей. Оно происходило тепло и торжественно.

Закончилось мероприятие совместным фотографированием – на память об этой встрече, на память о том, что и так никогда не забудут эти, еще молодые и сильные, люди.

Елена БЕЛОВА

БЛИЦ-ИНТЕРВЬЮ

Перед началом встречи мы попросили председателя Союза ветеранов Афганистана ВАО Владимира Третьякова сказать несколько слов для читателей нашей газеты.

– Что для вас означает эта дата – 25 лет со дня вывода войск из Афганистана?

– Я считаю, что это была Победа. Победа разума. Есть люди, которые говорят, что мы бежали. Это не было бегством. Мы вышли с развернутыми знаменами, и во время вывода войск противник не вел огня. Условия выхода были суровые – февраль, гололед, снег. Войска выходили по дороге Кабул–Термез, через горный перевал Саланг. Дорожно-коммунальный батальон, уже выведенный из Афганистана, когда начались метели, пришлось вернуться назад – огромными тракторами они расчищали дорогу. Это был тяжелый поход, но мы вышли оттуда достойно. Мы сделали всё, что могли.



– Чем занимается Союз ветеранов Афганистана ВАО? Чувствуете ли вы поддержку со стороны властей, общества?

– Мы занимаемся оказанием социальной помощи семьям погибших, инвалидам афганской войны, всем, пострадавшим на ней, всем воевавшим. Это и прямая социальная помощь, если она нужна, и помощь в решении вопросов с властями и чиновниками на местах. Я свободно обращаюсь к главе управы любого района, к другим руководителям. Это значит, что о нас помнят, и нас уважают.

Сегодняшняя встреча для меня – праздник. День, когда окончилась война, – всегда праздник.



Два человека, сидящих рядом в третьем ряду, явно хорошо знают друг друга. И отвечают они на мои вопросы вместе – Игорь Витальевич Фокин (на фото слева), служивший в Афганистане с 1986 по 1988 год, сапер-инженер саперной роты 180-го полка 108-й дивизии и Николай Иванович Володин, водитель БТР, сопровождавший колонны, старший сержант, он служил в Шинданте с 23 января 1980 года по 5 апреля 1981 года.

– Как вы думаете, нужен Союз ветеранов Афганистана?

– Нужен обязательно! Чтобы отстаивать интересы тех, кому нужна помощь, а таких среди нас немало – на этой войне пострадали многие.

– А встречи подобные – они нужны?

– Конечно. Нужно знать, что мы – есть, видеть воочию, сколько нас, почувствовать друг друга, побыть среди своих, – отвечает Николай Володин, и Игорь Фокин согласно кивает.



Виктор Дмитриевич Жуков, воевавший в Афганистане с 1978 года по 1980-й:

– Я хочу непременно сказать слова благодарности и уважения девчонкам-медсестрам, спасавшим жизни наших солдат в той войне. Я особенно помню медсестер Киевского и Ленинградского госпиталей. Им приходилось даже труднее, чем нам: на госпитали нападали, а они отстреливались и продолжали свое дело – лечили, спасали.

НАШИ ЛЮДИ



Список участников боевых действий в Афганистане – жителей района Северное Измайлово

Аброскин Владимир Иванович
Аверин Вадим Николаевич
Аймалетдинов Тагир Абдулхакович
Андрончев Михаил Юрьевич
Асирян Гамлет Маилович
Аширов Павел Гафпатович
Байков Андрей Львович
Бакулин Александр Иванович
Баринов Василий Михайлович
Батенков Владимир Николаевич
Бачурин Михаил Иванович
Бекин Сергей Валентинович
Беликов Виталий Сергеевич
Блинов Александр Олегович
Бобкин Сергей Александрович
Борзунов Алексей Васильевич
Буксман Александр Александрович
Буренков Борис Павлович
Бутковский Владимир Леонидович
Ведешкин Сергей Иванович
Войтенко Николай Ипполитович
Володин Николай Иванович
Воробьев Владимир Михайлович
Выговский Андрей Павлович
Вяхирев Игорь Митрофанович

Галич Вячеслав Викторович
Генералов Андрей Борисович
Глухов Сергей Евгеньевич
Грибков Роман Викторович
Грицюк Валерий Иванович
Грушин Алексей Юрьевич
Грязнов Андрей Евгеньевич
Демин Андрей Анатольевич
Ежова Лидия Ивановна
Елисеев Владимир Валентинович
Жуков Виктор Дмитриевич
Иванов Александр Вячеславович
Иванов Владимир Алексеевич
Иванов Евгений Николаевич
Иванов Сергей Васильевич
Кабаяев Дмитрий Александрович
Казнов Алексей Викторович
Климов Сергей Владимирович
Кожеников Анатолий Иванович
Косарев Александр Васильевич
Кочергин Валерий Гаврилович
Кузнецов Виктор Геннадьевич
Кузнецов Михаил Иванович
Куликов Константин Витальевич
Лазин Анатолий Сергеевич

Лапшин Владимир Викторович
Литвинов Игорь Борисович
Лукашов Михаил Сергеевич
Макаров Геннадий Николаевич
Марков Андрей Владимирович
Матюшко Леонид Александрович
Мезенцев Станислав Васильевич
Мешеряков Виктор Георгиевич
Мигачев Сергей Петрович
Михопулос Антонис Михалис
Моторин Александр Юрьевич
Мудрицкий Юрий Николаевич
Некрасов Игорь Александрович
Николаев Виктор Викторович
Николаев Олег Валентинович
Новиков Игорь Валентинович
Новичков Владимир Александрович
Ногин Вячеслав Михайлович
Огородов Валерий Николаевич
Павлык Сергей Анатольевич
Пимахова Валентина Николаевна
Прохоров Александр Юрьевич
Русакос Алексей Владимирович
Савидов Владимир Владимирович
Самородов Олег Владимирович

Сипягов Андрей Сергеевич
Соболев Игорь Петрович
Соломатин Виктор Иванович
Сохоцкий Юлиан Юлианович
Сурков Владимир Анатольевич
Телин Алексей Карленович
Тикунов Олег Николаевич
Трифонов Павел Александрович
Устинов Александр Андреевич
Федин Валерий Константинович
Федулов Юрий Константинович
Фокин Игорь Витальевич
Фомин Сергей Петрович
Халилуллин Мансур Абдулхаевич
Харитонов Андрей Николаевич
Хатишвили Арчил Шалвович
Хлынин Сергей Васильевич
Хованский Герман Владимирович
Чикин Валерий Николаевич
Чувилин Иван Николаевич
Чуркин Андрей Александрович
Шило Сергей Владимирович
Шишкарев Сергей Тимофеевич
Шербинин Сергей Николаевич
Ястребов Юрий Иванович

Жители нашего района, погибшие во время боевых действий в Афганистане

По информации представителя Союза ветеранов Афганистана ВАО установлены имена некоторых жителей района, погибших в ходе войны:

Рядовой
Басов Сергей Вячеславович
Младший сержант
Григорьев Игорь Алексеевич
Сержант
Козачук Григорий Павлович
Гвардии сержант
Мухоморов Михаил Павлович
Лейтенант
Олейников Виктор Владимирович
Старший сержант
Юшин Михаил Иванович
Низкий поклон и светлая память!

ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

Первый районный конкурс чтецов состоялся 4 февраля в школе № 356.

Как многие конкурсы и фестивали, этот конкурс зародился как инициатива снизу – в своих стенах его проводила школа № 356. Идея конкурса была поддержана администрацией муниципального округа, и в этом году состоялся первый общерайонный конкурс. В нем приняли участие жители района, учащиеся почти всех школ Северного Измайлова.

Конкурс был посвящен самой актуальной в этом году теме – Олимпиаде 2014 года в Сочи и назывался «О спорт, ты – мир!».

Он проводился среди трех возрастных групп – младшей, средней и старшей.

Всего на конкурсе зарегистрировалось 95 человек! Участников оказалось так много, что выслушать их всех представлялось сложным. Организаторы нашли хорошее решение.

Младшая группа, как самая многочисленная, осталась в актовом за-



ле. А средняя и старшая группы выступали в аудитории по соседству с актовым залом. Жюри было разделено на два состава, один из которых остался в актовом зале, а другой отправился слушать и судить ребят постарше. Администра-

цией муниципального округа Северное Измайлово были представлены и приготовлены к вручению три комплекта кубков для победителей, а для всех участников – памятные значки. А педагогов и представителей учебных заведений ждали более 40 благодарственных писем от администрации МО.

В составе жюри работали методист Городского методического центра по ВАО Любовь Малкова, главный специалист администрации МО Ольга Архипова, заместитель заведующей библиотеки №116 Татьяна Трусова, заместитель директора МБУ «Досуговый центр «Юность» Наталья Деplаньи, представитель Совета ветеранов района Северное Измайлово Зоя Николаевна Кузнецова, ведущий специалист администрации МО Ксения Притыкина.

Начался районный конкурс с приветствия администрации школы № 356. Затем зрители и участ-

С почином!

ники конкурса посмотрели несколько концертных номеров, подготовленных хозяевами мероприятия. Это были веселые и яркие танцевальные номера по темам – Олимпиада, спорт, молодость, мир.

А затем состоялся конкурс.

В актовом зале остались ребята из младших классов и часть жюри: Зоя Кузнецова, Ольга Архипова и Татьяна Трусова.

Ребята постарше и жюри в составе: Любовь Малкина, Ксения Притыкина и Наталья Деplаньи – перешли в соседнюю аудиторию. Начался конкурс, очень праздничный и светлый, так как тема была заявлена оптимистичная и близкая детям по духу. Отчасти можно понять, почему на школьных конкурсах, предшествовавших районному, не определяли победителей – все дети очень и очень старались, все были обаятельны и искренни.

Но все же опытным специали-

стам в жюри удалось определить лучших.

В младшей группе I место заняла Алина Маврушкина, II место – Игорь Кочерыгин, Ксения Трошина стала третьим победителем.

В средней группе победила Полина Боликова, Кристина Любаева стала второй, а третье место поделили между собой Вера Домогадская и Ксения Попова.

В старшей группе участников конкурса на пьедестале почта оказались только мальчики: Георгий Афанасенко завоевал I место, Максим Гуськов – на II месте, третье место у Тимофея Лавришева.

От всей души поздравляем победителей и участников этого конкурса с тем, что в наш век эсэмэсок и твиттеров они показали достойное владение словом, а организаторов конкурса – с прекрасным почином, достойным стать еще одной доброй традицией нашего района.

Елена БЕЛОВА

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

На открытом заседании депутаты заслушали 4 отчета

11 февраля состоялось открытое заседание Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово. Депутатам, приглашенным гостям и жителям района предстояло услышать отчеты о деятельности в 2013 году: главы муниципального округа и Совета депутатов, главы управы, главы администрации муниципального округа и начальника отдела МВД России по району Северное Измайлово.

На заседании присутствовали: заместитель префекта ВАО Ирина Кузнецова, глава управы района Северное Измайлово Дмитрий Дятленко, и.о. главы муниципального округа Алла Браматкина, депутаты Совета депутатов Ирина Курочкина, Дмитрий Барановский, Алек-

сандр Олейников, Виктория Супрун, Олег Белый, Наталия Шарова, Наталья Серова, Ольга Горшкова, Надежда Ерохина, заместители главы управы района Марина Кузьмина и Александр Бодин, начальник Управления союзов населения района Северное Измайлово Елена Ключкова, председатель Совета ветеранов района Леонид Матюшко, председатель Общества инвалидов района Александра Котвич, представители общественных организаций Северного Измайлова, сотрудники управы района и администрации муниципального округа, жители района.

Ввиду того, что Дмитрий Дмитриевич Дятленко был назначен главой управы района Северное Из-

майлово, заседание Совета депутатов вела заместитель председателя Совета депутатов Алла Анатольевна Браматкина.

Дмитрий Дятленко выступил с отчетом о деятельности управы района в 2013 году.

Заседание Совета проходило в зале МБУ «Досуговый центр «Юность», и, несмотря на то, что зал этот не очень велик, жители, которые пожелали прийти и выслушать отчеты руководителей района об их работе в 2013 году и задать интересующие их вопросы, такую возможность имели, и многие этой возможностью воспользовались.

Мы публикуем отчет главы управы района на 6-й странице.



ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

Из отчета главы управы района Северное Измайлово города Москвы на заседании Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово «Итоги деятельности управы района Северное Измайлово города Москвы в 2013 году»

Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство

Благоустройство дворовых территорий

В 2013 году комплексно благоустроены 24 дворовые территории:

– Никитинская ул., д. 27 к. 3; Никитинская ул., д. 29, д. 35 к.1, 2, д. 37; Сиреневый бульвар, д. 3 к. 5 и 6; Шелковское шоссе, д.12 к.1, 2 и 3, д.14, д.20, д. 24 к. 1, 2; Сиреневый бульвар, д.11 к. 1, 2 и 3; Шелковский проезд, д.1, д.3 к.1, 2; 11-я Парковая, д.42 к.1, 2, д.44 к.1, 2, 3, д. 54 к.2, д.54 к.3; 13-я Парковая, д.37 к.2 и 3; 15-я Парковая, д.42 к.6.

По адресу: 3-я Парковая ул., 63 – обустроена новая современная спортивная площадка.

На средства стимулирования управ районов было проведено благоустройство дворовой территории по адресу: Сиреневый б-р, 3-3.

За счет привлеченных средств было оборудовано резиновое покрытие (450 кв. м) на детской площадке по адресу: 13-я Парковая ул., 40 – и обустроено ограждение на детской площадке по адресу: Шелковское шоссе, 26.

Ремонт асфальтового покрытия

Выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия по 75 адресам общей площадью 47000 кв.м.

В рамках дополнительного финансирования выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия еще по 11 адресам, общей площадью 6700 кв. м.

В 2013 году выполнены работы по понижению газона на 16-й Парковой ул., Сиреневом б-ре, Шелковском проезде на общей площади 11900 кв. м.

Приведение в порядок подъездов многоквартирных домов

Выполнен ремонт 468 подъездов в 128 домах с выполнением малярных работ, замены или окраски почтовых ящиков, ремонта или замены напольной плитки на первых этажах, электротехнические работы, при необходимости – окраска лифтовых кабин.

Озеленение

Высадка зеленых насаждений в 2013 году производилась по адресам: 13-я Парковая ул., 40, Сиреневый б-р, 3-3, Сиреневый сад (высажено 183 куста сирени).

Обустроены цветники общей площадью 162,6 кв. м по адресам: Сиреневый б-р, 73, 5-я Парковая ул., 58-а (управа), сквер на пл. Кодовильи, пересечение Шелковского шоссе и 16-й Парковой ул.

Установка опор наружного освещения

В 2013 году на дворовых территориях района Северное Измайлово было установлено 170 дополнительных опор освещения по 54 адресам.

Контейнерный парк для сбора твердых бытовых отходов

...в 2013 году обновил практически полностью. Кроме этого, за 2013 год на территории района было выявлено 159 единиц брошенного и разукомплектованного транспорта (БРТС).

Работа с управляющими организациями по обеспечению содержания жилищного фонда, содержания общедомового оборудования

Завершены работы по выборочному капитальному ремонту по 6 адресам: Шелковское ш., д.4, д.6, д.8, д.10, д.20 и ул. Никитинская, д.16 корп.2 с выполнением работ по замене стояков ГВС, ХВС, ЦО, в 2 домах – капитальный ремонт кровли.

Выполнен капитальный ремонт по замене лифтов по адресам: 16-я Парковая ул., д. 49 корп. 2, под. № 5 и Сиреневый б-р, д. 29 корп.1, Сиреневый б-р, д.71 корп.1. Выполнена частичная замена лифтового оборудования (лебедки) по адресам: Сиреневый б-р, д.75/33 (1 под.), Шелковское ш., д.4 (1 под.), 15-я Парковая ул., д.40-5 (1 под.), Шелковское ш., д.26-3 (1 под.), Шелковское ш., д.90 (1 под.).

Заменены устаревшие общедомовые приборы учета электрической энергии на приборы учета нового образца в 212 жилых домах.

Выявление самовольного строительства и незаконно размещенных некапитальных объектов

В 2013 году на территории района Северное Измайлово выявлено и выведено:

– 176 некапитальных объектов незавершенного самовольного строительства, в том числе демонтировано 119 несанкционированно установленных металлических тентов типа «ракушка» и «пенал». Также выявлены 3 автостоянки без оформленных земельно-правовых отношений, 1 автостоянка выведена в рамках реконструкции Шелковского шоссе и строительства жилого дома.

– 9 объектов, не вошедших в утвержденные схемы размещения нестационарных торговых объектов.

Строительство и реконструкция

Ведется строительство жилых домов по адресам: Шелковское ш., вл. 66, вл. 74, 11-я Парковая ул., вл. 52 и 13-я Парковая ул., вл. 35.

В период до конца 2014 года планируется снос 8 жилых домов по адресам: ул. К. Федина, 13, 15, 17, 19, 5-я Парковая ул., 62 к. 1, 2, 9-я Парковая ул., 68 к. 2, 3.

Ведутся работы по строительству детских садов по адресам: Шелковский проезд, 1-а, 15-я Парковая ул., 40, 11-я Парковая ул., 44-а, Шелковское шоссе, 88.

В 2013 году начато строительство гаражного объекта по адресу: 13-я Парковая ул., вл. 28. Завершение строительства планируется в 2014 году.

В декабре 2013 года закончилось строительство здания нового торгового центра по адресу: Шелковское шоссе, вл. 26-3.

Социальная сфера

Ремонт квартир льготных категорий граждан

Ремонтные работы в квартирах ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов общего заболевания были проведены в 61 квартире.

Ремонт жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

В 2013 году ремонтные работы проведены в двух квартирах жителей из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Оказание материальной помощи

Рассмотрено 287 заявлений жителей, обратившихся за материальной помощью. Материальная помощь в виде денежных выплат оказана 160 заявителям на общую сумму 600000 рублей. Материальная помощь в виде приобретения товаров длительного пользования оказана 127 заявителям на сумму 1385000 рублей. За 2013 год управой района были оказаны социально-бытовые услуги 1083 жителям льготных категорий на сумму 400000 рублей.

Организация отдыха, оздоровления детей и занятости подростков

На территории района для отдыха жителей организовано 49 объектов индустрии зимнего отдыха населения:

- 21 спортивная площадка, 9 из них заливаются под каток,
- 1 каток с искусственным льдом,
- 19 уличных тренажерных комплексов, в том числе для занятия Workout,
- 8 пластиковых горок в составе детских дворовых площадок.

Благоустройство в образовательных учреждениях

Проведены работы по благоустройству территорий учреждений образования в 5 школах района (ГБОУ СОШ №№1268, 399 (708), 347, гимназия №1563, ЦППРиК «Исток»).

Проведение ремонтных работ в муниципальных учреждениях, предназначенных для ведения досуговой работы с населением

В 2013 году проведены ремонтные работы в МБУ «ДЦ «Юность» (13-я Парковая ул., д. 38 корп. 3).

Капитальный ремонт дворовых спортивных площадок

Отремонтировано 7 дворовых спортивных площадок:

- Шелковское ш., 92-6; Сиреневый б-р, 67-2; Шелковское ш., 12-2; Сиреневый б-р, 11-2; Никитинская ул., 22; 5-я Парковая ул., 57-2; Шелковское ш., 48-2.



Благоустройство территории школы №1268.

Потребительский рынок и услуги

Розничная торговля

В 2013 году в районе внепланово открыто предприятие продовольственной торговли торговой площадью 352,4 кв. м: магазин «Магнит» (Сиреневый б-р, д.21).

Бытовое обслуживание

За текущий год открыто одно предприятие бытового обслуживания, организовано 8 рабочих мест: салон красоты «Лилия» (15-я Парковая ул., 38).

Общественное питание

За текущий год открыто 2 предприятия общественного питания на 120 посадочных мест: кафе «Бистро» (Шелковское шоссе, д.94), ресторан «Хмельбург-Измайлово» (Сиреневый б-р, д.51).

Мелкорозничная сеть

На территории района размещены 46 нестационарных торговых объектов с оформленными договорными отношениями на 3 года. Кроме того, в районе имеются 2 торговые зоны по адресам: 9-я Парковая ул., вл. 66-4, Шелковский проезд, 3-7.

Снос нестационарных объектов

С территории района были выведены и демонтированы 9 торговых объектов с закончившимися земельно-правовыми отношениями и незаконно установленные. Также обеспечено освобождение земельного участка городской территории, являющегося природно-историческим комплексом площадью около 28000 кв. м от незаконно размещенных объектов (контейнеров-рефрижераторов) по адресу: 16-я Парковая ул., 36-а.

В рамках проведения реконструкции предприятия потребительского рынка и услуг

...в ТЦ «Шелково» (Шелковское ш., 100) открыт гипермаркет «Ашан».

Обустройство зданий объектов потребительского рынка для лиц с ограниченными жизнедеятельности

Приспособлено для нужд инвалидов 12 входных групп предприятий потребительского рынка и услуг (плановые задания выполнены на 100%).

Обслуживание граждан льготных категорий

...осуществлялось 19 аккредитованными предприятиями потребительского рынка и услуг.

Представлено льгот по сниженным ценам в магазинах на сумму 566,4 тыс. руб., обслужено 1255 человек.

Обслужен 101 человек на сумму 370,8 тыс. руб. на предприятиях бытового обслуживания.

Обслужено 72 чел. на сумму 71 тыс. руб. на предприятиях общественного питания.

Прекращение несанкционированной торговли

За 2013 год осуществлено 528 выездов мобильной группы, выявлено 94 факта несанкционированной торговли, составлено 62 протокола об административных правонарушениях на сумму 118,5 тыс. рублей. Все материалы направлены в суд.

Демонтаж рекламных конструкций

Было демонтировано 267 рекламных конструкций со 196 предприятий.

Взаимодействие управы с органами МСУ, жителями района

Работа с обращениями граждан

В 2013 году в управу района Северное Измайлово поступило 2088 обращений граждан (2012 год – 1894 обращения).

Всего рассмотрено в 2013 году 2028 обращений. Поставлено на дополнительный контроль 246 обращений (2012 год – 297).

Встречи главы управы с жителями района

В 2013 году проведено 18 плановых встреч главы управы с жителями района, в которых приняли участие более 1300 чел. (в 2012 году – 700 жителей); было задано около 500 вопросов.

Работа со СМИ

Ежемесячно издавалась совместная с органами МСУ районная газета «Район Северное Измайлово». В 2013 году в целях информирования жителей были изданы спецвыпуск районной газеты «Индустрия зимнего отдыха», информационный справочник «Северное Измайлово – настоящее и будущее», адресно-телефонный справочник, информационные плакаты.

Работа с сайтом и интернет-порталами

В 2013 году сайт управы района www.sevizm.mos.ru был полностью реконструирован, создана новая структура и интерфейс. На сайте создан сервис по оценке работы сайта пользователями социальных сетей. Для удобства жителей на сайте размещена интерактивная карта района Северное Измайлово.

Координационный совет по взаимодействию управы района с органами МСУ

В 2013 году проведено 12 заседаний Координационного совета, принято 13 решений.

Публичные слушания

- по проекту ГПЗУ под размещение объекта капитального строительства с учетом основных видов разрешенного использования (100401, 100404) многофункционального торгового центра с банкетным залом по адресу: 3-я Парковая ул., вл.57 (10.04.2013 года),
- по проекту межевания квартала, ограниченного Шелковским шоссе, 13-й Парковой ул., 15-й Парковой ул., Сиреневым бульваром (16.12.2013 года),
- по проекту межевания квартала, ограниченного Шелковским шоссе, Шелковским проездом, Сиреневым бульваром, Никитинской улицей (17.12.2013 года).

Организация и проведение «прямых линий» и онлайн-конференций главы управы

Проведено 12 «прямых линий» главы управы с читателями районной газеты, поступил 61 звонок от жителей района, которые содержали 81 вопрос.

Проведено 12 онлайн-конференций главы управы с посетителями сайта, задано 14 вопросов.

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

муниципального округа Северное Измайлово

11.02.2014г. № 02/04

Приложение
к решению Совета депутатов муниципального округа
Северное Измайлово от 11 февраля 2014 года №02/04**О внесении изменений в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве от 11.09.2012г. № 09/06 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»**

В соответствии с пунктом 2 части 2 и части 3 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», ст. 9 Устава муниципального округа Северное Измайлово, Совет депутатов муниципального округа Северное Измайлово решил:

1. Внести изменение в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве от 11.09.2012г. №09/06 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», изложив приложение к нему в новой редакции, согласно приложению к настоящему решению.

2. Администрации муниципального округа Северное Измайлово опубликовать настоящее решение в газете «Район Северное Измайлово» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово www.sev-izm.ru.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на и.о. главы муниципального округа Северное Измайлово Браматкину А.А.

**И.о. главы муниципального округа
Северное Измайлово
А.А. Браматкина**

Распределение депутатов Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово по территории муниципального округа**1-й избирательный округ**

1. Белый О.И. (начало Сиреневого бульвара – Никитинская ул.)
2. Олейников А.А. (от Никитинской ул. – до Шелковского проезда)
3. Серова Н.Ф. (от Шелковского проезда – до 3-й Парковой ул.)
4. Курочкина И.Г. (от 3-й Парковой ул. – до 5-й Парковой ул.)

2-й избирательный округ

1. Браматкина А.А. (от 5-й Парковой ул. – до 11-й Парковой ул.)
2. Барановский Д.С. (от 11-й Парковой ул. – до 13-й Парковой ул.)
3. Ерохина Н.А. (от 13-й Парковой ул. – до 15-й Парковой ул.)

3-й избирательный округ

1. Горшкова О.А. (от 15-й Парковой ул. – до Безымянного проезда)
2. Шарова Н.Н. (от 15-й Парковой ул. – до Безымянного проезда)
3. Супрун В.В. (от Безымянного проезда – до МКАД)

11.02.2014г. № 02/05

О результатах деятельности главы муниципального округа Северное Измайлово и Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово по итогам 2013 года

В соответствии с частью 5.1 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального округа Северное Измайлово, Совет депутатов муниципального округа Северное Измайлово решил:

1. Принять к сведению отчет и.о. главы муниципального округа Северное Измайлово Браматкиной А.А. о результатах деятельности главы муниципального округа Северное Измайлово и Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово по итогам 2013 года.

2. Администрации муниципального округа Северное Измайлово опубликовать настоящее решение в газете «Район Северное Измайлово» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово www.sev-izm.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на и.о. главы муниципального округа Северное Измайлово Браматкину А.А.

**И.о. главы муниципального округа
Северное Измайлово
А.А. Браматкина**

11.02.2014г. № 02/06

О заслушивании информации главы администрации муниципального округа Северное Измайлово о деятельности администрации по итогам 2013 года

Руководствуясь статьями 9, 19 Устава муниципального округа Северное Измайлово, Совет депутатов муниципального округа Северное Измайлово решил:

1. Принять к сведению информацию главы администрации муниципального округа Северное Измайлово Булкина А.Ю. о деятельности администрации по итогам 2013 года.

2. Администрации муниципального округа Северное Измайлово опубликовать настоящее решение в газете «Район Северное Измайлово» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово www.sev-izm.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на и.о. главы муниципального округа Северное Измайлово Браматкину А.А.

**И.о. главы
муниципального округа
Северное Измайлово
А.А. Браматкина**

11.02.2014г. № 02/07

Об отчете главы управы района Северное Измайлово города Москвы о деятельности управы района по итогам 2013 года

Руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», постановлением Правительства Москвы от 10 сентября 2012 года N 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципального округа отчета главы управы района и информации руководителей городских организаций», решением муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве от 13.11.2012 №11/12 «О Регламенте реализации муниципальным Собранием внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве полномочий по заслушиванию отчета главы управы района Северное Измайлово города Москвы и информации руководителей городских организаций» и по результатам заслушивания отчета главы управы района Северное Измайлово города Москвы о деятельности управы района по итогам 2013 года, Совет депутатов муниципального округа Северное Измайлово решил:

1. Принять к сведению отчет главы управы района Северное Измайлово го-

рода Москвы о деятельности управы района по итогам 2013 года.

2. Предложить главе управы района Северное Измайлово города Москвы:

2.1. В целях оптимизации взаимодействия управы района и депутатов Совета депутатов рассматривать на Координационном совете управы и органов местного самоуправления наиболее актуальные вопросы по обращениям граждан, поступающие в управу района, в части благоустройства территории района и ремонта многоквартирных домов.

2.2. Провести расширенное совещание с участием управы района, депутатов Совета депутатов, ГКУ «Инженерная служба района Северное Измайлово», ГУП ДЕЗ района, подрядных организаций по началу работ по благоустройству и выборочному капитальному ремонту в многоквартирных домах за счет средств, выделенных в рамках постановления Правительства Москвы от 24 сентября 2012 года №507-ПП «О порядке формирования, согласования и утверждения перечней работ по благоустройству дворовых территорий, парков, скверов и капитальному ремонту многоквартирных домов», а также по результатам выполнения данных городских Программ.

2.3. Обратить внимание на качество

проводимых работ, указанных в п.п. 2.2. настоящего решения.

2.4. Продолжить работу по ликвидации несанкционированной торговли на территории района Северное Измайлово города Москвы.

3. Направить настоящее решение в управу района Северное Измайлово города Москвы, префектуру Восточного административного округа города Москвы, Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы.

4. Администрации муниципального округа Северное Измайлово опубликовать настоящее решение в газете «Район Северное Измайлово» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово www.sev-izm.ru.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на и.о. главы муниципального округа Северное Измайлово Браматкину А.А.

**И.о. главы
муниципального округа
Северное Измайлово
А.А. Браматкина**

11.02.2014г. № 02/08

О заслушивании информации начальника отдела МВД России по району Северное Измайлово города Москвы о работе отдела по итогам 2013 года

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального округа Северное Измайлово, решением муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве от 13.11.2012 №11/12 «О Регламенте реализации муниципальным Собранием внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве полномочий по заслушиванию отчета главы управы района Северное Измайлово города Москвы и информации руководителей городских организаций», приказом МВД РФ от 30 августа 2011 г. №975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», Совет депутатов муниципального округа Северное Измайлово решил:

1. Принять к сведению информацию начальника отдела МВД России по району Северное Измайлово о работе отдела по итогам 2013 года.

2. Рекомендовать начальнику отдела МВД России по району Северное Измайлово города Москвы:

2.1. Учесть замечания и предложения, поступившие в ходе заслушивания информации.

2.2. Усилить работу по взаимодействию отдела МВД России по району Северное Измайлово города Москвы с КДН и ЗП района Северное Измайлово города Москвы и с органами системы профилактики по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних.

2.3. Продолжить борьбу с несанкционированной торговлей на территории района Северное Измайлово города Москвы.

2.4. Активизировать работу участковых уполномоченных с населением и общественными организациями муниципального округа Северное Измайлово.

2.5. Активнее использовать районные средства массовой информации и официальный сайт органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово в целях освещения деятельности отдела МВД России по району Северное Измайлово города Москвы.

2.6. Провести работу по укреплению связей с общественностью с целью выработки у жителей положительного мнения о деятельности органов внутренних дел.

3. Направить настоящее решение в Управление внутренних дел по Восточному административному округу ГУ МВД России по городу Москве, отдел МВД России по району Северное Измайлово города Москвы.

4. Администрации муниципального округа Северное Измайлово опубликовать настоящее решение в газете «Район Северное Измайлово» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово www.sev-izm.ru.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на и.о. главы муниципального округа Северное Измайлово Браматкину А.А.

**И.о. главы муниципального округа
Северное Измайлово
А.А. Браматкина**

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

95 лет

Клепиков Дмитрий Николаевич
Лежнева
Калерия Александровна

90 лет

Балабанян
Оганес Андраникович
Грозова Анна Захаровна
Иглина Анна Николаевна
Козлова Евгения Николаевна
Кузнецов Вячеслав Михайлович
Мурзова Александра Петровна
Никольская Лидия Акимовна
Петухов Лев Константинович
Смирнова
Антонина Васильевна
Степанова
Валентина Васильевна

Александрова Людмила Панфиловна
Висневская Лидия Яновна
Глазунов Борис Иванович
Гонсалес-Родригес Дина Михайловна
Горбачев Владимир Денисович
Грудинкина Валентина Михайловна
Гушина Галина Ивановна
Дорохова Людмила Сергеевна
Захарова Клавдия Алексеевна

85 лет

Иванова Тамара Петровна
Ионина Зинаида Ивановна
Кикоть Анна Парфирьевна
Клосс Натэла Георгиевна
Комардеева Валентина Павловна
Коняева Валентина Прокофьевна
Королева Лидия Никоновна
Мызин Валентин Петрович
Папаскири Галактион Исидорович

Першина Мария Филатовна
Пильчаева Александра Дмитриевна
Пронина Антонина Ивановна
Серегина Анна Ивановна
Соболев Евгений Иванович
Сухова Клавдия Васильевна
Толстая Наталья Сергеевна
Турпетко Таисия Дмитриевна
Фомкин Григорий Иванович

Поздравляем руководителей организаций и учреждений, отметивших дни рождения и юбилеи:

директора ОАО «НИИ «Дельта» Елену Александровну Кузнецову

руководителя структурного подразделения ГБОУ СПО «Колледж автоматизации и информационных технологий № 20» Ирину Михайловну Филаретову

директора ГБУ «Психоневрологический интернат № 12» Владислава Францевича Прикулса

СЛУЖИТЬ ОТЧИЗНЕ СУЖДЕНО

ШАГОМ МАРШ!

Конкурс-смотр строя и песни стал фирменным знаком Северного Измайлова. По многолетней традиции, он проводится в спортивном зале школы № 619 в феврале и посвящается Дню защитника Отечества. В этом году смотр состоялся 7 февраля.

Смотр проводится на самом высоком уровне, а борьба между командами всегда настолько острая, что жюри приходится потрудиться, определяя победителей. В активе конкурса – победы на уровне округа, города и даже всей России, и ответственность участников поэтому очень высока – не уронить планку, показать выступления, достойные уже завоеванных побед.

Участие в смотре принимали все школы района. У нас – и это тоже особенность Северного Измайлова – смотр строя и песни проводится в трех возрастных категориях, и некоторые школы выставляют команды во всех трех возрастах.

Итак, соревноваться в выправке, чувстве локтя и знании воинской науки предстояло 6 командам младшей группы, 6 командам средней группы и 4 командам старшей группы.

Торжественную обстановку при проведении смотра обеспечивало участие знаменной группы хозяев мероприятия – школы № 619. Командовал смотром Алексей Николаевич Гарбарь, преподаватель гимназии № 1748, подполковник Российской армии в запасе.

Жюри конкурса было как всегда многочисленным и авторитетным: ветеран Великой Отечественной войны представитель Совета ветеранов Сергей Андреевич Головкин, главный специалист администрации МО Ольга Архипова, ведущий специалист администрации МО Ксения Притыкина, житель нашего района полковник морской авиации России в запасе Владимир Колунтаев, начальник отдела подготовки к служ-

бе и призыву военкомата по Измайловскому району Андрей Каменев и его заместитель Андрей Рудницкий. Поприветствовать команды пришло руководство района: Дмитрий Дятленко, много лет бывший руководителем муниципального округа Северное Измайлово, а ныне – глава управы нашего района и Алексей Булкин – глава администрации МО Северное Измайлово.

В составе каждой команды, по условиям конкурса, было 15 человек плюс командир, на долю которого выпадала самая ответственная роль.

Награды будущим победителям и участникам смотра стояли на отдельном столике и сверкали торжественно и призывно: 9 кубков каждой команде, занявшей призовое место, и 144 медали каждому члену команды-призера, красивые статуэтки для каждой команды – участника смотра, дипломы и грамоты.

Организаторы конкурса-смотра: администрация муниципального округа и педагогический коллектив школы № 619 обладают немалым опытом в проведении смотра, поэтому и сама организация мероприятия, под стать его смыслу, была очень хорошей – быстрой, по военному четкой.

Сначала состоялось общее построение. Нелегко было разместить в школьном спортзале такое количество команд, но это вполне удалось. Картина общего построения оказалась очень красочной. В этом году не было ни одной команды, которая не была бы одета в форму, и выправка у всех была отменная.

После приветствия участникам



смотра директора школы № 619 Раисы Левковой слово было предоставлено Дмитрию Дятленко. Он приветствовал команды и выразил надежду на то, что этот смотр, как и все предшествующие, покажет высокий уровень подготовки наших ребят и приведет район к новым победам.

Знаменная группа торжественным маршем вынесла знамена. Прозвучал гимн Российской Федерации.

А затем командующий смотром объявил жеребьевку и командам был дан приказ разойтись. Первой выступала, естественно, младшая группа. В зал вступила первая по жребию команда – «России верные сыны» (представители гимназии №1748). Они выступили очень достойно. Сильнейшая команда, победительница прошлых лет, «Юнармейцы» из школы № 347 показала не только обязательные элементы, но множество дополнительных команд. На высоте оказались и «Гусары» из школы №399 – они внесли в свое выступление несколько неожиданный, но оригинальный элемент – декламацию стихов перед строем. Команда «Надежда России» гимназии №1563 состояла почти исключительно из девочек, причем была,

наверное, самой младшей по возрасту среди всех выступавших команд. Их серьезность и ответственное отношение к конкурсу подкупали сердца зрителей. Команда школы № 356, одетая в форму гвардии времен Петра Великого, не ограничилась только эффектным внешним видом – ребята показали замечательно слаженное и стройное выступление.

Команда школы № 619 в строгой форме – белые рубашки, черные береты – называлась «Т-34» и не посрамила чести хозяев смотра.

После того, как выступили все команды младшей группы, были подведены итоги и вручены первые кубки и медали смотра.

И сразу же началось выступление команд средней группы. Невозможно в короткой статье оценить всех выступивших на конкурсе. У каждой команды были свои достоинства, свои, любовно приготовленные дополнительные элементы и «изюминки», все старались, как только могли, и в целом конкурс-смотр строя и песни в Северном Измайлово не только подтвердил в этом году свой высокий уровень, но, как мне кажется, по красочности и организованности превзошел даже смотры прошлых лет.

Назовем победителей конкурса-смотра строя и песни 2014 года.

Младшая группа

Команда ГБОУ «СОШ №356» – I место;
команда ГБОУ «СОШ №347» – II место;
команда ГБОУ «СОШ №619» – III место.

Средняя группа

Команда ГБОУ «Гимназия №1563» – I место;
команда ГБОУ «Гимназия №1748 «Вертикаль» – II место;
команда ГБОУ «СОШ №2033» – III место.

Старшая группа

Команда ГБОУ «СОШ №619» – I место;
команда ГБОУ «СОШ №1268» – II место;
команда ГБОУ «Гимназия №1748 «Вертикаль» – III место.

Поздравляем победителей и желаем им новых побед – впереди окружной этап смотра, и мы верим в то, что победное шествие наших команд будет на нем продолжено.

Игорь ГАЛКИН

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-480 от 03.12.2009г.

Учредители: управа района Северное Измайлово города Москвы
Адрес: 105425, г.Москва, ул. 5-я Парковая, д.58-а, тел.: (495) 652-09-68.
Муниципалитет ВМО Северное Измайлово в городе Москве. Адрес: 105215, г.Москва, ул. 9-я Парковая, д.60, тел.: (499) 995-45-76.

Тираж 35 000 экз. Подписано в печать 20.02.2014г. по граф. и факт. в 17.45. Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт». Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100. Цена: бесплатно. Тип. №383.

С электронной версией газеты можно ознакомиться на сайте района Северное Измайлово www.sevizm.ru
За нарушение авторами Закона РФ «Об авторском праве и смежных правах» редакция ответственности не несет.

Главный редактор Инна КОСТИНА

Тел.: 8 (499) 129-88-09

Адрес редакции: 117218, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1